

19.11.

Биография Ломелиной Галины Васильевны.

18.06

1919-2000 гг. (девичья фамилия Фомижева Г. В.)

Родилась в 1919 году 19 ноября в большой рабочей семье в гор. Утеевке, Удмуртской АССР, с 8-летнего возраста (как в бытность она писала о своей жизни).

Моя жизнь была наполнена работой по дому и заботой о младших братьях и сестрах, а так же работой по малярии (стиркой, копкой огородов, уборкой, работой на побегушках у соседей - Паншевых, Балубовых, которая работала в швейной лавке, использовала меня в работе как хитрела... За все это мне платили мизер и этим была довольна моя мама, ибо все приносиле много было подшерстки и обшарпанному, до где-то и дадут какое-то платице, сумочки, но и это было радостью для меня, ибо чувствовала, что это моя личная вещь... В 1936 году я пошла в школу, с радостью мечтала о ней, о знаниях, но всем изуми и где брать тетради и книги? Нашли выход из всем... Писали на разрезных, найдены в клочках бумаги, а в классе мой менялись с старшей сестрой Валентиной. Верно, что они в пору были нам едой и углем ам в разок смейл.

Приближил она из школы до сиря переодеваясь, надевала все я и быстро бегу в школу. а шен раз пришло дело переодеваться где-нибудь по пути... обарались не проудекашь уроков... это было стремление - как можно больше и от сирей узнать что-то новое, интересное...

Вот такое было стремление к учебе. А угласе я мешохо, в основном на "сильно", да и дома вся домашняя работа была малше, там распорядилась мама. Но ничего я все успевала, видела, но кайуре была мамой быстрой, что соседи часто поверили моей маме... Ну, Аниа Андреевна, и добавяте и своя Галинка, всей кинит и бурлит в ее руках... А в праздничное и воскресные дни работа

и людям. И по все-до у меня хватало время, не чувствовала почти усталости и уныния никогда не стояла с моего лица...

(На этой воспоминания о ее действительных годах крестов...)
и вот начало трудовой деятельности Галины Васильевны:

- сентябрь 1937 года после окончания школы она пионервожатая школы № 27. гор. Ижевск.

- сентябрь 1938 г. зав. отделом пионеров Пудожского райкома ВКПМ

- с сентября 1939 г. студентка Педучастия, пионервожатая школы № 27 гор. Ижевск.

- с сентября 1941 г. по ижевские горкома комсомола она направлена на работу в органы НКВД - оперуполномоченная.

- с октября 1942 г. по ижевские комсомолки, добровольщица уходит на фронт в действующую армию и направляется на Западную фронт, где в составе 10-й Армии выполняла боевые задания.

Узась в школе, она одновременно работала и по модем, а по ночам в архивах некоторых переписки.

В школе ей пришлось замечать много фактов, причем замечания сержантами ей приходило. Но из-за трудных семейных условий ей пришлось переквалифицироваться только на работу, но мысль от утраты не покидала ее... Еще в школе в 1934 году ее пригласили в комсомол.

И вот после окончания школы она ее горком комсомола направляет работать пионервожатой в школу № 27, одновременно активно занимается закартацией среднего образования и в 1937 году γίνεται ассистент в Педучастии.

будущий комсомольской работала в 1938 году зав. отделом пионеров с Пудожским РК ВКПМ.

В 1939 году успешно сдала экзамены и была зачислена на студенткой Ижевского Педучастия

В 1940 году по ижевские комсомола была направлена в органы Внутренних дел, угроза - оперативно-техническим и одновременно училась в Педучастии.

после была война. В 1941 году добровольщица ушла на фронт, чтобы вместе со своим другомбить врага. Участвовала в боевых действиях в составе спец-отрядов 10-й Армии, сначала на Западном фронте, затем 2-ой Белорусской. В декабре 1944 г. была отозвана с фронта и направлена на спецкурсы в гор. Ижевск (сб. Буковина), курсы в июле 1945 года закончила с отличием. - переводчик Венгерского языка.

По ходатайству командования гостя, где служил ее друг, школьный друг лейтенант Василий Павлович, Галину Васильевну направили и на фронт. И после 6-ти летней разлуки, они встретились в августе 1945 г., а в августе 1945 года, они вместе с женой и двумя детьми или семейный по дороге к месту, жилища на пещерном пути все и без, отдавался при всем при этом молодым и модным жизни жизни. На 8-м году от обширного инфаркта Галина Васильевна скончалась. (моя жена 1974 г.)

Работы стает у Галины Васильевны - Ижевск. После работы в органах НКВД (а проработала она там более 22 лет) и уже будучи в Ижевске она работала Уполномоченным оргнабора Совета министров УССР, помощником секретаря индустриального РК ВКПМ, старшим инспектором по кадрам кредитования, южные сети "Удмурт-мерто", с 1967 г. по январь 1974 год работала на Ижевском электромеханическом заводе, в Ижевском Ижевском Ордене.

В январе 1974 г. Галина Васильевна пенсионерка. Но и будучи на пенсии Галина Васильевна

до последних дней своей жизни, неслив себя
ни на что активно участвовала в работе
ветеранских организаций города Ижевска и
Первомайского района, часто бывала в шко-
лах, музеях, рабочих коллективах, выступала
перед молодежью. У нее было о чем говорить
им, ... ее жизнью и трудовым, боевым
опыт — пример для подражания.

Ее кредо: старайся быть всегда среди
людей и по возможности помогать им
покозу...

Жить и здравье было не ей, но она не
фрагментизировала их на части (т.е. болезни),
а сдерживала их противостоять в колони-
ка эту же любовь к людям...

Замкая. Владимир,
Поместит Василий Павлович.
18 апреля 2004.